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La conduite en VU*

21 heures - 3 jours

Objectif : Exercer son activité avec un VUL* en baissant l'accidentologie gréce
a I'amélioration de la prévention, de la sécurité, de I'Eco-conduite et de la réglementation.
Les 2/3 du parcours de formation s'effectuent en pratique et mise en situation.

Socle 1 : Identifier les facteurs de risques & Prevemr les risques
La réglementation

Contréles du véhicule
+ La conduite avec de l'anxiété «  Prévoir son itinéraire
*  Posture et tenue de conduite
* Les chargements et répartitions des matériaux et des outillages
Le centre de gravité
» La somnolence Le chargement des matériaux et des outillages
* Les différentes méthodes de fixations et retenues

+ La déficience visuelle et son impact sur la conduite .

 Les risques de la conduite médicamenteuse
+ Les dégats de l'usage d'alcool et de stupéfiants au volant

Socle 2: Les nouvelles technologies & Conduite en milieux et conditions dégradés

« Régulateur et limiteur de vitesse + Conduite sous la pluie

« AFU & ABS « Conduite en hiver

 Assistance a la conduite » Gestion des freinages avec l'inertie du chargement

« Détecteur de sous gonflage « Gestion des accélérations avec l'inertie du chargement
« AFIL

Socle 3 : Vers une flotte électrique : I'Eco-conduite
* Les pneumatiques
+ La climatisation
+ Les rapports et les arréts e
+ La décélération '
» Anticipation du trafic routier

FORMATION INITIALE Pg?,ggﬁg,smv

Matin Aprés-midi
(Socle 1 Tsocle 2 A
0,
N Socle 2 U socle 1 50/)
8 A ")
e ~ -
Socle 1 Socle 2 o
‘ § Socle 2 U socle 1 100/)
‘ @ . 8 A ")
b ( Y 2
i Socle 3 Socle 3 100%
\/ ~ $~ - A )
M.A.C. L/ en cumulé

Actualisation Actualisation
m [Module ThermiqueIModuIe Thermique} 100% Le M A C se falt

Actualisati Actualisati tous les 24 mois
L i  100%
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* VU VUL : Véhicule Utilitaire Léger
**M.A.C. : Maintien et actualisation des compétences



La conduite en VU™*

21 heures - 3 jours

Pubilic : toute personne Prérequis :Titulaire d'un permis B
Ot - _ .2 ans de conduite
Collt . 1 05_0 € net de charge 9 Taux horaire : 50 € net de charge
Effectif min : 8 max : 12 v )\\ - Lieu du presentiel : Circuit d'Albi
Evaluation & Dispositif de suivi =~ Moyens & Modalités pédagogiques
Test Formulaire d’évaluation Présentiel
A Face a face Pratique MeS
Emargement Réfléxivité FEST
Séquencage pédagogique Organisation annuelle

| Jour1 |+[ Jour2
S vt | dows | s |

Module Eco-Conduite
+ [- Jour 3 ]

e Lintégration a la journée 2 se fait
aprés validation de la journée
précédente.

¢ Lajournée 3 est a convenance.(avant, entre ou aprés les journées thermiques)

Validation : Attestation de formation personnelle identifiable par QR Code

e
F
//‘( 2

S 14 heures - 2 jours
Public : toute personne Prérequis : Titulaire d'un permis B
g . Formation initiale ou M.A.C.

Cout " 75_0 € net de charge Taux horaire : 50 € net de charge

Effectif min : 8 max : 12 Lieu du presentiel : Circuit d’Albi

Evaluation & Dispositif de suivi Moyens & Modalités pédagogiques

Test Formulaire d’évaluation Présentiel FOAD
, Face a face Pratique MeS
Emargement Réfléxivité FEST
Relevé de connexion

Séquencage pédagogique Organisation annuelle

Jour 1

R sour 1 )(Lsour2 |
Module Eco-Conduite

—— [T

Validation : Attestation de formation personnelle identifiable par QR Code
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* VU, VUL : Véhicule Utilitaire Léger
**M.A.C. : Maintien et actualisation des compétences



®
E Lieu de Formation
CIRCUIT D’ALBI
E-VUTECH *FRENCH SPEEDWAYe

Etablissement ERP @
Etablissement PMR




E Lieu de Formation

CIRCUIT D’ALBI

*FRENCH SPEEDWAYe

\PARIS

=
h CHICANE DU SEQUESTRE = LIGNE DROITE DU RAJOL

o

COURBE DOUBLE DROITE X
ARMAND BROUZES DE LAERODROME \

CIRCUIT D’ALBI

*FRENCH SPEEDWAYe

81990 Le Séquestre
DUPARC LIGNE DROITE TARN PAYS PASSION J / A L B I

p — ~

Y «Sy
FRANCOIS FLAD

|
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o

VIRAGE
DUKARTING - LOgES E
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La conduite en Vu — 2¢™e trimestre 2022

S22

avril mai juin
Vi1 S17| D | 1 M1
S13| S | 2 L |2 J |2
D |3 M| 3 S22V | 3
L |4 M| 4 S|4
M| 5 S18/ J | 5 D|5
M| 6 V|6 L |6
S14 J | 7 S |7 M| 7
V|8 D |8 M| 8
S |9 L9 S231 J | 9
D |10 M |10 VvV |10
L [11 M| 11 S |11
M |12 S19| J |12 D |12
M |13 VvV |13 L |13
S15| J |14 S |14 M |14
V |15 D |15 M |15
S |16 L |16 S24| J |16
D |17 M |17 VvV |17
L |18 M |18 S |18
M |19 S20| J |19 D |19
M |20 V 120 L |20
S16| J | 21 S | 21 M |21
VvV |22 D |22 M | 22
S |23 L |23 S25| J |23
D |24 M | 24 V |24
L |25 M | 25 S |25
M | 26 S21| J |26 D | 26
M | 27 Vv |27 L |27
s17 J |28 S |28 M | 28
V |29 D |29 526 M | 29
S |30 L |30 J |30
M

g1 Jours |
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La conduite en Vu — 3¢™e trimestre 2022

S35

30

juillet ao(t septembre
K L[ J 1“
S26| S | 2 M| 2 \Y,
D |3 M| 3 S35 S
L| 4 S31) J | 4 D
M| 5 V|5 L
M| 6 S| 6 M
S27) J | 7 D |7 M
V|8 L8 S36| J
S |9 M| 9 \Y,
D M | 10 S
L S32) J |11 D
M V 12 L
M S |13 M
S28| J D | 14 M
\Y L |15 S37| J
S M | 16 \Y,
D M |17 S
L S33 J |18 D
M VvV 19 L
M S | 20 M
S29| J D |21 M
\Y, L |22 S38| J
S M \Y
D M S
L |25 S34| J D
M \Y, L
M S M
S30| J D | 28 S39| M
\Y L |29 J
S M \Y,
D M

31

Jour 3
Jour 4
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La conduite en Vu — 4™ trimestre 2022

octobre novembre décembre

s |1 M| 1 J 1“
S39 D| 2 M V|2

L3 J S48 S| 3

M| 4 Sa4 \ D |4

M| 5 S L|5
S40| J | 6 D M| 6

V|7 L M| 7

S | 8 M S49| J | 8

D|9 M V|9

L |10 S45| J S

M |11 V D

M |12 S L
S41) J |13 D M

V|14 L M

S |15 M S50| J

D |16 M \%

L |17 S46| J S

M | 18 \% D

M| 19 S L
S42) J | 20 D M

V | 21 L M

S |22 M S51 J

D |23 M \%

L |24 S47) J S

M |25 \ D

M | 26 S L
S43| J | 27 D M

V |28 L M

S |29 S48 M S52 J

D |30 M V
S44) L | 31 S
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La conduite en Vu — Planning 2024

29
30

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

1

12
13
14
15
16
17
18
19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

Joumnée 1 - BTP
Joumnée 2 - BTP
Joumnée 3 - BTP
Joumnée 1 - BTP
Joumnée 2 - BTP
Journée 1
Journée 2
Joumnée 3
Joumnée 1
Joumnée 2
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